

克利夫蘭援心會感恩節發火雞溫暖人心

[本報訊]10多年來一直在節日前給克城耆老發送火雞月餅等禮品的克利夫蘭援心會(Helping Heart Inc.)在感恩節之前又有計劃要為老人們發送火雞。今年感恩節援心會共準備了250隻火雞,55歲以上的朋友都可攜帶身份ID前往領取。但是感恩節前援心會在伊利華報做的廣告時,我們將版面的時間搞錯了,20號寫成了12號。雖然華報及時採取補救措施在各大華人超市張貼更正廣告,但還是不放心,所以本報記者在11月20日早上專程趕到了援心會放火雞現場,讓記者非常感動,2百多只火雞已經發送了。

當日記者採訪了拿火雞的老人和援心會發放火雞的員工,但是天氣寒冷,熱心的家住Mansfield的華人何太太夫婦,開着一輛大車接不少老人一起來拿火雞,他們非常高興自己拿到的火雞還幫助了別人,援心會的員工告訴記者:感恩節吃火雞是傳統,雖然他們站在外面發放火雞,天氣寒冷但心裏火熱。他們在做一件很高興的事情。

記者明白一個道理,其實快樂很容易,能給予別人是幸福,還有不要把自己的想法強加於別人。看着拿火雞的華人,記着祝福他們感恩節快樂。



克利夫蘭市政廳隆重舉行第六屆黎巴嫩日活動



11月21日,克利夫蘭黎巴嫩社區理事會The American Lebanese Community Council(ALCC)策劃主辦,在克利夫蘭市政廳圓形大廳舉行了第六屆黎巴嫩日,慶祝黎巴嫩第73個獨立節,克利夫蘭市長弗蘭克·杰克遜與市議員布萊恩·康明斯,還有來自黎巴嫩在美國的移民及社會政界名人參加了當日活動。大家聚集一堂,慶祝活動在4位美國軍人出場,在美國國歌和黎巴嫩國歌唱聲中拉開帷幕。

當日克利夫蘭市長Frank Jason為黎巴嫩社團有貢獻的人頒獎。克利夫蘭洛克菲勒花園里有塊土地即將動工建黎巴嫩國家花園,黎巴嫩報社社長Pierre Bejjani先生與社團策劃主辦了這次活動。

當晚我帶了來自新加坡考察的羅中醫師去參加這次活動,她非常高興,克利夫蘭市長歡迎她到克利夫蘭城市來玩,她第一次在美國品嚐黎巴嫩食物,她很興奮,

她說沒有想到這次來美國考察,大開眼界,第一兩位美國總統的競選人讓她再次覺得60歲的她,還應該繼續奮鬥。羅醫師表示:今晚玩得很開心,這裏的市長這麼的平易近人,跟人民在一起,就好像是自己家的親人一樣,一點架子都沒有。這讓她更進一步瞭解到,美國之所以這麼強大,那是因為美國的政府官員和各種族人民這樣的貼心,給予溫暖關愛,連她這個新加坡的外國人都感受到了!這次的考察讓她更進一步瞭解了美國的政府及美國的民情。

當日我還認識這對母女,母親Dr. Leila D. Orra她告訴了我,美國好在哪里?32年前,她先來美國,現在她有了四個兒女,家里五個博士,她愛美國,也留念自己的國家,看着自己的社區在政府大廳舉辦活動,升自己出生地的國旗,那真是無比的喜悅。

當天,除了有頒獎儀式還提供了豐富的黎巴嫩美味佳肴和文藝演出。(浦瑛)

